



கைத்தறி மற்றும் துணிநூல் துறை

மானியக் கோரிக்கை எண்.17

**அறிவிப்புகள்
2018-2019**

ஓ.எஸ்.மணியன்

கைத்தறி மற்றும் துணிநூல் துறை அமைச்சர்

கைத்தறி மற்றும் துணிநூல்

1. கைத்தறி நெசவாளர்களுக்கு 10 விழுக்காடு அகவிலைப்படி உயர்வு வழங்குதல்

கைத்தறி நெசவாளர் கூட்டுறவு சங்கங்களில் உறுப்பினர்களாக உள்ள கைத்தறி நெசவாளர்களுக்கு அடிப்படைக் கூலியுடன், அகவிலைப்படையும் சேர்த்து நெசவுக் கூலி வழங்கப்பட்டு வருகிறது. நெசவாளர்களை ஊக்குவிக்கவும், அவர்களது வருவாயை அதிகரித்து வாழ்க்கைத் தரத்தை உயர்த்தவும், இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி, நெசவாளர்கள் தற்போது பெற்றுவரும் அகவிலைப்படையில் 10 விழுக்காடு உயர்த்தி வழங்கப்படும். இதன் மூலம் 1139 கைத்தறி நெசவாளர் கூட்டுறவு சங்கங்களில் உள்ள சுமார் 66,000 கைத்தறி நெசவாளர்கள் பயன் பெறுவார்கள். இதன் மூலம் கைத்தறி நெசவாளர் கூட்டுறவு சங்கங்களுக்கு கூடுதலாக சுமார் ரூ.15 கோடி செலவினம் ஏற்படும்.

2. பட்டுத் துணிகளின் விற்பனைக்கு உச்சவரம்பின்றி 10 விழுக்காடு சிறப்பு தள்ளுபடி மானியம் வழங்குதல்

பட்டு கைத்தறி நெசவாளர் கூட்டுறவு சங்கங்களில் பட்டு இரகங்களின் சரக்கு இருப்பு அதிகரித்துள்ளது. அதன் விற்பனையை அதிகரிக்கவும், இருப்பினை குறைக்கவும், பட்டு நெசவில் ஈடுபட்டுள்ள நெசவாளர்களுக்கு ஆண்டு முழுவதும் தொடர் வேலைவாய்ப்பினை வழங்கும் பொருட்டும், இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி 31.03.2017 தேதியில் இருப்பாக உள்ள பட்டு இரக துணிகளின் விற்பனைக்கு உச்சவரம்பின்றி 10 விழுக்காடு சிறப்பு தள்ளுபடி வழங்கப்படும். இதனால் அரசுக்கு ரூ. 10 கோடி அளவிற்கு செலவினம் ஏற்படும்.

3. டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர். கைத்தறி நெசவாளர் நல்வாழ்வு அறக்கட்டளையின் மூலம் வழங்கப்பட்டு வரும் கல்வி உதவித் தொகையை விரிவுபடுத்துதல்

கைத்தறி நெசவாளர்களின் வாரிசுகள் உயர் கல்வி பயிலுதலை ஊக்குவிக்கும் பொருட்டு டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர் கைத்தறி நெசவாளர் நல்வாழ்வு அறக்கட்டளையின் மூலம் 33 பாடப்பிரிவுகளுக்கு கல்வி உதவித் தொகை வழங்கப்பட்டு வருகிறது. ஏற்கனவே வழங்கப்படும் 33 பாடப்பிரிவுகளுடன், இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி நடப்பாண்டு முதல்

1. செவிலியர் பட்டயப் படிப்பு (Diploma in Nursing)
2. ஆடை அலங்காரப் பட்டயப் படிப்பு (Diploma in Fashion Technology)

3. ஆடை அலங்கார தொழிலியலில் பட்டப் படிப்பு (Degree in Fashion Technology)
4. படக்காட்சி மூலம் புகட்டப்படும் கல்விக்கான பட்டயப் படிப்பு (Diploma in Visual Communication)

ஆகிய 4 பாடப்பிரிவுகளும் சேர்த்து மொத்தம் 37 பாடப்பிரிவுகளுக்கு டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர். கைத்தறி நெசவாளர் நல்வாழ்வு அறக்கட்டளையின் கீழ் உதவித் தொகை வழங்கப்படும். ஒவ்வொரு பாடப்பிரிவிலும் தலா ஒரு மாணவர், ஒரு மாணவி தேர்வு செய்யப்பட்டு முதல் நிலைக்கு ரூ.4,000/-ம், இரண்டாம் நிலைக்கு ரூ.2,500/-ம் கல்வி உதவித் தொகையாக வழங்கப்படும். இதனால், ரூ.0.52 இலட்சம் கூடுதல் செலவினம் ஏற்படும்.

4. கைத்தறி மற்றும் துணிநூல் துறையில் பணிபுரியும் பணியாளர்களுக்கு புத்தாக்கப் பயிற்சி வழங்குதல்

தமிழ்நாடு கூட்டுறவு சங்கங்களின் சட்டம் 1983, விதி 1988 குறித்து நன்கு தெரிந்து கொள்ளவும், சட்டப்பூர்வ நடவடிக்கைகளில் ஒவ்வொரு நிலையிலும் வழுவாது, நெறிமுறைகளை கடைபிடிக்க வேண்டிய நடைமுறைகள் குறித்து துறையில் பணியாற்றும் சுமார் 350 அலுவலர்களுக்கு இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி புத்தாக்கப் பயிற்சி ரூ.7.70 இலட்சம் செலவில் வழங்கப்படும்.

5. கரூரில் வடிவமைப்பு அரங்கம் அமைத்தல் (Design Studio)

ஏற்றுமதி இரகங்களை உற்பத்தி செய்யும் நெசவாளர் கூட்டுறவு சங்கங்கள் மற்றும் ஏற்றுமதியாளர்களின் வடிவமைப்பு (Design) தேவையினை பூர்த்தி செய்திடும் பொருட்டு, இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி கரூரில் ஒரு வடிவமைப்பு அரங்கம் ரூ.34.70 இலட்சம் திட்ட மதிப்பீட்டில் அமைக்கப்படும்.

6. காஞ்சிபுரத்தில் உள்ள தமிழ்நாடு சரிகை ஆலையில் உற்பத்தி செய்யப்படும் சரிகையின் தரத்தினை மேம்படுத்துதல்

தமிழ்நாடு சரிகை ஆலையில் உற்பத்தி செய்யப்படும் சரிகையின் தரம், நிறம் மற்றும் பளபளப்பு ஆகியவற்றினை மேம்படுத்தவும், சரிகை உள்ளீட்டின் தங்கம் மற்றும் வெள்ளிகலப்பினை சீராக பராமரிக்கவும், காரைக்குடியில் உள்ள மத்திய மின்வேதியியல் ஆராய்ச்சி நிறுவன (CECRI) வல்லுநர்களால் தங்கம் முலாம் பூசுதல் பிரிவில் விரிவான ஆய்வினை மேற்கொள்ள இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி ரூ.5 இலட்சம் நிதி ஒதுக்கப்படும்.

7. தொழில்நுட்ப ஜவுளியினை ஊக்குவித்தல்

தொழில் நுட்ப ஜவுளி உற்பத்தியில் ஈடுபட்டுள்ள நிறுவனங்களை பார்வையிடவும், மற்ற மாநிலங்களில் உள்ள சிறப்பு தொழில் நுட்ப ஜவுளி சந்தை மையங்களுக்கு அழைத்துச் செல்லவும், சந்தை பகுப்பாய்வு, முதலீட்டாளர்களின் சந்திப்பு, தயாரிப்பு மாதிரிகளை உருவாக்குதல் மற்றும் முதலீட்டாளர்கள் / தொழில் முனைவோர்களை ஈர்ப்பதற்கான பயிற்சி அளிக்க இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி ரூ.25 இலட்சம் திட்ட மதிப்பீட்டில் ஒரு செயல் திட்டம் வகுக்கப்படும்.

8. சிறந்த கைத்தறி நெசவாளர்களுக்கு வழங்கப்படும் பரிசு தொகை திட்டத்தினை விரிவுபடுத்துதல் மற்றும் சிறந்த வடிவமைப்பாளர்களுக்கு பரிசுத் தொகைத் திட்டத்தினை அறிமுகப்படுத்துதல்

சிறந்த கைத்தறி நெசவாளர்களுக்கு ரூ.1 இலட்சம் ரொக்கப் பரிசு மற்றும் நற்சான்றிதழ் வழங்கும் திட்டம் 2013-2014ஆம் ஆண்டு அறிமுகப்படுத்தப்பட்டு செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. இத்திட்டத்தினை விரிவுபடுத்தி அதிக எண்ணிக்கையிலான நெசவாளர்களை ஊக்குவிக்கும் வகையில், பட்டு இரகம் உற்பத்தி செய்யும் நெசவாளருக்கு இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி முதல் பரிசாக ரூ.1 இலட்சம், இரண்டாம் பரிசாக ரூ.75 ஆயிரம், மூன்றாம் பரிசாக ரூ.50 ஆயிரம் வழங்கப்படும். இது தவிர, பருத்தி இரகம் உற்பத்தி செய்யும் நெசவாளருக்கு

முதல் பரிசாக ரூ.1 இலட்சம், இரண்டாம் பரிசாக ரூ.75 ஆயிரம், மூன்றாம் பரிசாக ரூ.50 ஆயிரம் வழங்கப்படும். மேலும், சங்கங்களிலுள்ள வடிவமைப்பாளர்களை ஊக்குவிக்கும் விதமாக சிறந்த வடிவமைப்பாளர்களை தேர்வு செய்து முதல் பரிசாக ரூ.25 ஆயிரம், இரண்டாம் பரிசாக ரூ.10 ஆயிரம், மூன்றாம் பரிசாக ரூ.5 ஆயிரம் நடப்பாண்டு முதல் வழங்கப்படும்.

இதனால், அரசுக்கு ஆண்டு ஒன்றுக்கு ரூ.3.90 இலட்சம் கூடுதல் செலவின ஏற்படும்.

9. கைத்தறி நெசவாளர்களுக்கு சிறப்பு நல்வாழ்வு மருத்துவ முகாம்கள் நடத்துதல்

இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி கைத்தறி நெசவாளர்களின் உடல்நலத்தை பாதுகாக்கவும் மற்றும் மேம்படுத்தவும், காது, மூக்கு, தொண்டை ஆய்வும், குறிப்பாக கண்பரிசோதனை மற்றும் எலும்பு மருத்துவம் உள்ளிட்ட வியாதிகளை கண்டறிய சிறப்பு நல்வாழ்வு மருத்துவ முகாம்கள், 20 இடங்களில் ஒவ்வொன்றும் தலா ரூ.50,000 செலவில் நடத்தப்படும். இதனால் அரசுக்கு ரூ.10 இலட்சம் செலவினம் ஏற்படும்.

10. மின் ஆளுமை குறித்த பயிற்சி

துறையின் மூலம் நடத்தப்படும் மின் ஆளுமை நடவடிக்கைகளை சிறப்பாக நடைமுறைப் படுத்துவதற்காக மின் ஆளுமை குறித்த பயிற்சி, துறை அலுவலர்கள் மற்றும் நெசவாளர் கூட்டுறவு சங்கப் பணியாளர்களுக்கு அண்ணா மேலாண்மை பயிற்சி நிலையம் / தமிழ்நாடு மின் ஆளுமை கழகம் / நடேசன் கூட்டுறவு மேலாண்மை பயிற்சி நிறுவனம் / பிற சேவை மையங்கள் ஆகியவற்றுடன் இணைந்து மின் ஆளுமை குறித்த பயிற்சி இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி 650 நபர்களுக்கு நடப்பாண்டில் ரூ.14.30 இலட்சம் செலவில் வழங்கப்படும்.

**11. இராமநாதபுரம் கூட்டுறவு நூற்பாலையில்
பணிபுரியும் தொழிலாளர்களுக்கு
தொழில் மேம்பாட்டு பயிற்சி வழங்குதல்**

இராமநாதபுரம் கூட்டுறவு நூற்பாலையில் பணிபுரியும் தொழிலாளர்களின் பணித் திறனை மேம்படுத்தும் பொருட்டு, பிரதம மந்திரி தொழில் மேம்பாட்டு திட்டத்தின் கீழ் இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி 191 தொழிலாளர்களுக்கு கூடுதலாக தொழில் மேம்பாட்டு பயிற்சி ரூ.24.25 இலட்சம் செலவில் அளிக்கப்படும்.

12. கோ - ஆப்டெக்ஸின் விற்பனை நிலையங்கள் முதல் தலைமை அலுவலகம் வரை உள்ள அனைத்து நிலை செயல்பாடுகளும் கணினி மயமாக்கல்

கோ - ஆப்டெக்ஸின் விற்பனை நிலையங்கள் முதல் தலைமை அலுவலகம் வரை உள்ள அனைத்து நிலை செயல்பாடுகளும் கணினி மூலம் இணைக்கப்பட்டு நிகழ்நேர தகவல்களாக மாற்றம் செய்யப்படவுள்ளது. இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி தேவையான கணினி வன்பொருள்கள், தொலை தொடர்பு இணைப்புகள் மற்றும் அனைத்து ஊழியர்களுக்கு பயிற்சிகள் ரூ.5 கோடி மதிப்பீட்டில் செயல்படுத்தப்படும்.

13. கோ - ஆப் டெக்ஸ் விற்பனை நிலையங்களை நவீன மயமாக்குதல்

விற்பனை நிலையங்களை நவீனப் படுத்துவதன் மூலம் வாடிக்கையாளர்களை ஈர்க்கக்கூடிய பொலிவினை ஏற்படுத்தி, கோ-ஆப் டெக்ஸ் தனது விற்பனையை அதிகரித்து வருகிறது. வாடிக்கையாளர்களை கவரும் வகையிலும், விற்பனை நிலையங்களின் ரொக்க விற்பனையை மேம்படுத்தவும், தனியார் சந்தையில் நிலவும் போட்டியினை எதிர்கொள்ளவும் இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி நடப்பு ஆண்டில் 5 விற்பனை நிலையங்கள் ரூ.150 கோடி மதிப்பீட்டில் நவீனப்படுத்தப்படும்.

14. கோ - ஆப்டெக்ஸின் தலைமை அலுவலகத்தில் சூரிய மின் ஆற்றல் உற்பத்தி செய்யும் அலகினை நிறுவுதல்

சூரிய மின் ஆற்றலை உற்பத்தி செய்யும் அலகினை நிறுவி மின்சாரம் உற்பத்தி செய்ய கோ-ஆப்டெக்ஸ் திட்டமிட்டுள்ளது. சுற்றுப்புறச் சூழல் பாதுகாப்புக்கு ஏற்ப, சூரிய ஒளியின் ஆற்றலைப் பயன்படுத்தி மின்சாரம் தயாரிக்கும் வகையில் இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி கோ-ஆப்டெக்ஸின் தலைமை அலுவலகத்தில் சூரிய மின் ஆற்றல் அலகு ரூ.10 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் நிறுவப்படும். இதனால் கோ-ஆப்டெக்ஸ் தலைமை அலுவலக மின்சார கட்டணத்தொகை கணிசமான அளவிற்கு குறையும்.

15. புதிய இரகங்களை கோ-ஆப்டெக்ஸில் அறிமுகம் செய்தல்

இளம் தலைமுறை வாடிக்கையாளர்களைக் கவரும் பொருட்டு இதய தெய்வம் மாண்புமிகு அம்மா அவர்களின் ஆசியுடன் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் ஆணையின்படி பட்டு, பருத்தி இரக துப்பட்டாக்கள் மற்றும் பருத்தி ஆயத்த ஆடை துணி இரகங்கள் கோ-ஆப்டெக்ஸில் அறிமுகப்படுத்தப்படும்.

மேலும், இளம் தலைமுறை வாடிக்கையாளர்களை கவரும் வண்ணம் பட்டு இரக துப்பட்டாக்கள் ஆரணிப் பகுதி கைத்தறி நெசவாளர் கூட்டுறவு சங்கங்களிலும் பருத்தி இரக துப்பட்டாக்கள் மற்றும் பருத்தி ஆயத்த ஆடை துணி இரகங்கள் கோயம்புத்தூர்

மற்றும் மதுரைப் பகுதி சங்கங்களில் ரூ.10 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் உற்பத்தி செய்து கோ-ஆப்டெக்ஸில் அறிமுகப்படுத்தப்படும்.

ஓ.எஸ்.மணியன்
கைத்தறி மற்றும் துணிநூல் துறை அமைச்சர்